



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1552.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-13 16:30**

Parlex azonosító: **ZGHFPF7O0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki szavazta meg Magyarország részéről az Oroszország elleni európai uniós szankciókat?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az MTI-n megjelent „Orbán: primitív és katasztrofális a szankciós politika” című hír szerint Ön Berlinben egy pódiumbeszélgetésen a következőket mondta:

„Kivitelezésében primitív, hatásában katasztrofális az Oroszországgal szembeni európai uniós szankciók politikája

Brüsszel szankciós politikája "negligálja az európai érdekeket" és "tönkre teszi" a német és a magyar gazdaságot, Moszkvát viszont hozzásegíti ahhoz, hogy fél év alatt megkeressen annyi pénzt az energiahordozók értékesítésével, mint korábban egy év alatt - fejtette ki Orbán Viktor.

Aláhúzta, hogy nem magát az eszközt, a szankciós politikát kifogásolja, hanem a megvalósítást. Mint mondta, szankciót csak "intelligensen" szabad kivetni, és csak az erősebb fél helyzetéből.

Csak egy erősebb szereplő tud kikényszeríteni változást szankciókkal egy másik, gyengébb szereplőtől, Brüsszel politikájával viszont az a helyzet állt elő, hogy "egy törpe szankcióz egy óriást", és ebbe "a törpe belehal" - hangoztatta, hozzátéve, hogy át kell gondolni ezt a politikát, "újra kell faragni" az Ukrajna ellen indított háború miatt Oroszországgal szemben bevezetett büntetőintézkedéseket.”

Kérdezem Önt:

Ki szavazta meg Magyarország részéről az Oroszország elleni európai uniós szankciókat?

Budapest, 2022. október 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció